 

AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
LA SECRETARIA DE ADMINISTACION DEL MUNICIPIO DE CADEREYTA JIMÉNEZ, N.L.


La Secretaría de Administración del Municipio de Cadereyta Jiménez, N.L., con domicilio ubicado en 20 de noviembre 106 sur, Zona Centro, en el Municipio de Cadereyta, Jiménez, Nuevo León, C.P. 67480, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione toda persona que preste sus servicios como servidor o servidora pública o persona física profesional, contratada bajo el régimen de honorarios asimilados a salarios, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León y demás normatividad que resulte aplicable.
Datos personales que serán sometidos a tratamiento:
Nombre y apellidos, Edad, Sexo, Fecha y lugar de Nacimiento, Acta de Nacimiento, Nacionalidad Estado civil, Domicilio, Ocupación, Escolaridad, Estado Civil, Dependiente económicos, Número telefónico, Correo electrónico, Firma autógrafa, Registro Federal de Contribuyentes (RFC), Clave Única de Registro de Población (CURP).
Fundamento legal para el tratamiento de datos personales
La Secretaría de Administración, tratará los datos personales antes señalados con fundamento en lo dispuesto en los Artículos 23, 24, 25, 26 29 y 30 de la Ley General de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados, así también los artículos 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 25 y 26 de los Lineamientos sobre principios y Deberes de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados;
 El tratamiento de datos personales se realiza de conformidad con lo dispuesto en los artículos 22, fracción II, 26, 28, 66, fracción I, 69 y 70, fracción II de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.
 Hacemos de su conocimiento que La Secretaría de Administración, asume la responsabilidad de regirse por los Principios de: Licitud, Finalidad, Lealtad, Consentimiento, Calidad, proporcionalidad, Información y Responsabilidad en el tratamiento de Datos Personales, lo anterior con fundamento en el Titulo Segundo Capítulo 1, Arts. del 16 al 42 de la “Ley General de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados”.

Finalidad por la cual se obtienen los datos personales.
Los datos personales que recabamos de usted, los utilizaremos para las siguientes finalidades que son necesarias para el servicio que solicita:
Finalidad principal A: Para llevar a cabo las actividades relacionados con inhumaciones venta de propiedades y Control de cementerios municipal, así también. Finalidad principal
Finalidad principal B: llenar requisitos de trámites, del Control de responsabilidades en daños patrimoniales de automovilistas.
Manifestación de negativa para el Tratamiento de sus Datos Personales.
Podrá manifestar su negativa de tratamiento de datos personales directamente en las instalaciones de la Unidad de Transparencia de Cadereyta Jiménez, Nuevo León, con domicilio ubicado en 20 de noviembre 106 sur, Zona Centro, en el Municipio de Cadereyta, Jiménez, Nuevo León, C.P. 67480, o bien al correo electrónico transparencia@cadereyta.gob.mx

Transferencia de datos personales;
No se realizarán transferencias de datos personales fuera de la misma, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Mecanismos para el ejercicio de los derechos ARCO;
Es de suma importancia mencionar que Usted cuenta con la posibilidad de ejercer en todo momento sus derechos ARCO, acrónimo de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición, así como el de portabilidad de los datos, ya sea por su propia cuenta o por medio de su representante legal, presentando una solicitud de derechos ARCO especificando el derecho que desea ejercer, pudiendo acudir directamente ante la Dirección de Recursos Humanos de este Municipio, la cual tiene su domicilio en 20 de noviembre 106 sur, Zona Centro, en el Municipio de Cadereyta, Jiménez, Nuevo León, C.P. 67480, así como por correo electrónico trh@cadereyta.gob.mx.
Aunado a lo anterior, usted tiene el derecho de acceder a los datos personales que obren en posesión del “Municipio” y a conocer la información relacionada con las condiciones y generalidades de su tratamiento (Acceso). Asimismo, en caso de que su información de carácter personal se encuentre desactualizada, inexacta o incompleta, es su derecho solicitar la corrección de esta (Rectificación). Igualmente, puede solicitar que se elimine su información de nuestras bases de datos o sistemas de tratamiento, cuando considere que la misma no está siendo utilizada conforme a los principios, deberes y obligaciones previstos en los Lineamientos sobre principios y deberes de protección de datos personales en posesión de los sujetos obligados, así como en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León. También, cuando hayan dejado de ser necesarios para la finalidad para la cual fueron recabados (Cancelación). Asimismo, usted puede oponerse al uso de sus datos personales para fines específicos (Oposición). Estos derechos, se conocen comúnmente como derechos ARCO.
Ahora bien, de conformidad con el artículo 63, de la Ley De Protección De Datos Personales En Posesión De Sujetos Obligados Del Estado De Nuevo León, se hace de su conocimiento que la solicitud de derechos ARCO, deberá contener los requisitos mínimos que se describen a continuación:
I) El nombre del titular y su domicilio o cualquier otro medio para recibir notificaciones; 
II) Los documentos que acrediten la identidad del titular y, en su caso, la personalidad e identidad de su representante;
III) De ser posible, el área responsable que trata los datos personales y ante el cual se presenta la solicitud;
IV) La descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se busca ejercer alguno de los derechos ARCO, salvo que se trate del derecho de acceso;
V) La descripción del derecho ARCO que se pretende ejercer, o bien, lo que solicita el titular;
VI) Cualquier otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales, en su caso.
Por otra parte, si Usted desea conocer más sobre el procedimiento y requisitos para el ejercicio de sus derechos ARCO, puede acudir personalmente a la Unidad de Transparencia ubicada en la dirección mencionada en párrafos anteriores, así mismo enviar un correo electrónico a transparencia@cadereyta.gob.mx, o bien, comunicarse al Tel: (828) 2690900

Cambios en el aviso de privacidad
En caso de que exista un cambio en el aviso de privacidad, nos comprometemos a mantenerlo informado sobre el mismo, ello a través de la página de este Gobierno Municipal en el siguiente enlace https://cadereyta.gob.mx, en el apartado AVISOS DE PRIVACIDAD https://cadereyta.gob.mx/avisos-de-privacidad/.










