AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN DEL MUNICIPIO DE CADEREYTA JIMÉNEZ, N.L.


La Secretaría de Administración del Municipio de Cadereyta Jiménez, N.L., con domicilio ubicado en 20 de noviembre 106 sur, Zona Centro, en el Municipio de Cadereyta, Jiménez, Nuevo León, C.P. 67480, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León y demás normatividad que resulte aplicable.

Finalidad por la cual se obtienen los datos personales.
Los Datos personales que recabamos de usted, los utilizaremos para las siguientes finalidades que son necesarias para el servicio que solicita:
Finalidad principal A: Para llevar a cabo las actividades relacionados con inhumaciones venta de propiedades y Control de cementerios municipal, así también. 
Finalidad principal B: llenar requisitos de trámites, del Control de responsabilidades en daños patrimoniales de automovilistas.

Manifestación de negativa para el Tratamiento de sus Datos Personales.
Podrá manifestar la negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Presidencia Municipal ubicada en calle 20 de noviembre 106 sur, zona centro del municipio de Cadereyta Jiménez, N.L. con Código Postal 67480 o por medio de electrónico: administración@cadereyta.gob.mx
Transferencia de datos personales;
Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados.

Mecanismos para el ejercicio de los derechos ARCO;
Es de suma importancia mencionar que Usted cuenta con la posibilidad de ejercer en todo momento sus derechos ARCO, acrónimo de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición, así como el de portabilidad de los datos, ya sea por su propia cuenta o por medio  presentando una solicitud de derechos ARCO especificando el derecho que desea ejercer, pudiendo acudir directamente ante la Unidad de Transparencia de este Municipio , la cual tiene su domicilio en 20 de noviembre 106 sur Zona Centro, C.P. 67480, Cadereyta Jiménez, Nuevo León, así como por correo electrónico.

Cambios en el aviso de privacidad
En caso de que exista un cambio en el aviso de privacidad, nos comprometemos a mantenerlo informado sobre el mismo a ello, a través de nuestra página del Gobierno Municipal en el siguiente enlace https://cadereyta.gob.mx/, en el apartado AVISOS DE PRIVACIDAD https://cadereyta.gob.mx/avisos-de-privacidad/.
